

十米车厢践行助人美德

公交驾驶员卢菲菲被评为“菏泽好人”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 10月9日上午,市委宣传部三级调研员刘红等来到菏泽公交集团公司,将“热心市民”类“菏泽好人”的荣誉证书送到15路公交车驾驶员卢菲菲的手中。

原来,在9月7日19时许,卢菲菲驾驶的15路公交车行驶到博世庄园站点时,发现一位老人错过需换乘车辆的末班车,他便主动安抚老人的焦虑情绪,在前往广州路终点站收车后,开自己的私家车将老人安全送回了家。这则视频在抖音平台发布后,短短时间内就获得了13.5万的播放量,得到了市民和网友的广泛点赞,展示了菏泽人热心助人的良好形象。

“荣誉是对过去成绩的肯定,鞭策自己前进的方向。在

公司里,好人好事每天都在上演,这份荣誉属于每个无私奉献的同事,我会保持好心态,继续努力,坚守岗位,服务群众。”卢菲菲说。

据悉,卢菲菲2018年7月入职菏泽公交集团公司,在充电岗位工作一年后,2019年6月转岗为“市青年文明号”15路驾驶员。卢菲菲对待乘客文明礼貌,热情周到,把微笑服务留给每一位乘客,工作中以服务为本,用心做好每一件看似平凡的小事。对待乘客的咨询,他总是能够耐心回答和解释;对行动不便的老人及伤残人士等,他总是能够做到多帮一把,多照顾一下;对待行动不便的老年人,他不急不躁,细致服务;车辆转弯时,他提示乘客坐稳扶好;有老人小孩上车时,他提示乘客让座;

人多拥挤时,他提示乘客保管好自己的物品;每逢遇到马路对面的乘客招手示意乘车,他会在站牌多停留几秒。也正是因为有了这些耐心细心和无意间的一些暖心小举动,他得到很多乘客的夸奖。

作为一名年轻的公交驾驶员,卢菲菲始终如一、恪尽职守、默默奉献、不忘初心,至今服务零投诉、交通零违章、工作零违规、安全无一般以上事故。卢菲菲始终以“心系乘客、服务一流”的理念,在十米车厢中,用自己的实际行动践行着热心助人的美德。



扫一扫 看视频

点赞! 教师见义勇为救落水女子

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 10月7日,牡丹区高庄镇千佛阁小学内,一向走路带风的高翔老师却拄起了拐杖,老师同学们纷纷问他怎么了,他只是笑笑,并不说话。

原来,10月5日高翔同妻子一起到万福河公园游玩,路过昆明路南桥边时,看到一名女子不慎落水,高翔顾不上多想,纵身一跃下水救援。路过的两名热心市民也跳入水中施救,三人成功将落水者救上岸。

被救的女子脸色发黑,已没有呼吸和意识,高翔夫妻立即对其进行心肺复苏抢救,并配合随后赶来的医护人员紧急送医。事后被问及救人的想法时,高翔说:“救人是一种本能,再有类似的事情,我还会义无



反顾去救人。”据高翔的妻子回忆,现在回想起来还有些后怕,当时水大约三四米深,救人时高翔的腿还被卡在石头缝里抽不出来。

“今天是双节小长假后开学第一天,学校事情多,我放心不

下。”高翔在这次救人时左腿韧带拉伤,医生建议静养,他却按时回到学校工作。据了解,高翔从事教育工作27年来,以教书育人为己任,爱生如子,对有困难的学生总是热心帮助,深得师生爱戴。

全民广场舞大赛“舞”起来



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 为营造浓厚的节日氛围,展现人民群众良好的精神风貌,国庆假期期间,“乡村振兴齐鲁样板—村村有好戏”第五届群众文化艺术节暨全民健身广场舞大赛在鲁西新区岳程街道全民健身广场举行,

30余支广场舞队伍欢聚一堂、激烈角逐,为千余名现场观众带来一场魅力四射的视觉盛宴。

大赛在扇子舞《祝福祖国》中拉开帷幕,《天美地美中国美》《红马鞍》《开门红》《百花香》《今天是你的生日我的中国》等独具特色的广场舞轮番上演。欢快的音乐、亮丽的服装、整齐的舞步、优美的舞姿、多变的队形和饱满的热情,充分展现了岳程街道群众积极向上的良好精神面貌,赢得现场观众的阵阵掌声。

经过激烈角逐,徐河社区柯枫舞蹈队以精彩的表演获得一等奖,岳楼社区代表队、文方寺社区代表队、闫庄社区代表队3支队伍获得二等奖,西南隅社区代表队等26支队伍分别获得了三等奖和优秀奖。

据了解,本次活动是菏泽鲁西新区岳程街道“乡村振

兴齐鲁样板—村村有好戏”系列活动之一,还集中展示了曹州耿饼、衍纸艺术、鲁西丸子、杨湖纯粮酒等一批“山东手造·岳程优品”,受到广大居民欢迎。

乡村振兴齐鲁样板—村村有好戏

“两癌”保险为低收入患病妇女护航

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) “太谢谢你们了,这3万元真是起大作用了……”日前,患有乳腺癌的冯女士在收到“两癌”保险理赔款后,连声感谢,坚定了战胜病魔的决心和勇气。10月7日,牡丹晚报全媒体记者从市妇联获悉,两年来“两癌”保险为47名患癌女性提供理赔款141万元。

家住菏泽市定陶区张湾镇李屯村的冯女士,今年7月初感觉身体不适,到医院检查后不幸被确诊为宫颈癌。为争取最佳治疗时间,冯女士及时在医院做了手术,但手术产生的高额治疗费让这个原本就不富裕的农村家庭背上了沉重的负担。

通过宣传,冯女士得知政府为其免费投保了“两癌”保险,于8月24日提交理赔资料。9月8日,定陶区妇联联合中国人寿定陶支公司对冯女士进行慰问,将慰问品和3万元理赔金送到冯女士手中,送去党的关怀和温暖。

近年来,市妇联立足职能、发挥优势,把保障城乡低收入妇女健康水平和生活质量作为重要工作内容,通过加大健康宣传、持续扩大免费筛查覆盖面、加大救助力度、探索保险返贫等一系列措施,确保该项惠及广大妇女群众的民生工程落到实处,并取得一定的实效。